

激情旅游狂欢月，畅游泰国享“豪”礼



“泰”享受

暑期泰国游产品在品质上更加精益求精，力求打造最舒适的度假之旅。安徽宝中旅游推出的泰国游产品，全程入住当地四星级或五星级酒店，将中餐与泰式特色美食精心搭配，既充分照顾安徽客人的饮食习惯，又满足了客人一饱口福需求，从细节上提升产品质量。而像富贵黄金屋、大皇宫、玉佛寺等经典景点一网扫尽，热带水果园、东方公主号、泰式按摩等特色项目也都包含在行程之中，充分考虑了游客的舒适度与行程的趣味性。

“泰”超值

眼下正值泰国水果丰收的季节，不少游客希望紧抓这一大好时机，争相前往大快朵颐。安徽宝中旅游秉持“质优价优”的原则，旺季价格几乎没有上调。曼谷沙美岛芭堤雅品质6/7日游，合肥直飞的组团价格均为3380元。不仅如此，凡7月20日至8月30日期间，在安徽宝中旅游全省各门市报名曼妙泰国6/7日游的客人，均可领取价值688元的“贵州茅台酒原浆酒15年陈酿”一瓶，买一送一。

无夜航之困扰，无转机之劳形。还是神奇的国度，还是畅快的行程！激情泰国游，就等你来点爆！详情敬请致电安徽宝中旅游，也可至全省各营业部咨询。或关注安徽宝中旅游官方微信(微信号：BCTS003)获取更多旅游资讯！

徐明蕾 王珊珊

四年一度的世界杯成功点燃了如火7月，而骄阳炙烤的温度也在以自己的方式提醒那些蠢蠢欲动却还未成行的爱游人士。安徽宝中旅游7月激情接力，带您游魅力暹罗，品纯泰美食。一路好吃好玩，根本停不下来！

“泰”好玩

而说起泰国，你会想到什么？佛牌？寺庙？人妖？或者《泰囧》？但只有你真正到了泰国，才能亲身体验纯泰式风情。您可以登上“东方公主号”，出海欣赏东方夏威夷芭提雅的暹罗湾夜景；可以在金沙岛观赏得天独厚、鲜为人知的海底珊瑚奇景；您可以自由悠闲地在情人海滩上漫步，还可以骑上大象，试试最原始的交通工具。这时，您也许会懂得为什么这样一个国度，会赢得世界各地游客的追捧。这一趟，美景美食一网打尽！

新天地国旅推“游澳洲送泰国”活动

为满足安徽广大游客对澳大利亚和新西兰美景的向往，安徽新天地国旅成立15周年回赠新老客户，特推出“一张机票游澳洲、游澳洲送泰国”活动，即“澳芭曼之旅”澳大利亚+泰国8天之旅仅需7999元/人，行程包含墨尔本、悉尼、芭堤雅、曼谷等地。

此外“澳堡”澳洲东岸+原生态大堡礁7天只需8999元/人，行程包含悉尼、黄金海岸、布里斯班、班德堡、淑女湾等地。另外还有澳洲新西兰多款产品。因机位有限，请提前抓紧时间到安徽新天地国旅门市或官网(www.ahxtd.cn)咨询报名。

王珊珊

2014安徽雪花啤酒节六安盛情启幕

7月11日，六安河西广场变身狂欢海洋，“倾醉安徽，美丽六安”雪花啤酒节在万众期待中盛大开幕。据悉，本届啤酒节从7月11日一直进行到7月19日，是作为第三届中国大别山(六安)山水文化旅游节的重要活动版块。

活动现场，市民们从六安主城区各地汇聚滨河岸边。在音乐的带动下，数万人一边喝着啤酒一边挥洒激情。19时

59分，雪花啤酒节拉开帷幕。随着出席嘉宾按动启动球，属于啤酒的狂欢正式开始。20时15分左右，正当人们沉浸在酒香中时，广场对面的月亮岛上，突然天空瑰丽绚烂，美丽的焰火照亮了夜空，顿时，欢呼声、惊叫声响彻整个活动现场。据了解，本届啤酒节由安徽省商务厅、六安市人民政府和华润雪花啤酒(安徽)有限公司共同主办。

王珊珊

合肥海洋世界欢乐多

合肥海洋世界坐落于合肥经济技术开发区繁华大道321号，是安徽省内唯一一家海洋公园。海洋世界拥有300余种动物，数量超过10000只，是集动物展示、科普教育、娱乐休闲为一体的大型海洋主题公园。

走进合肥海洋世界，不仅有各种美丽的鱼儿围绕在您的身旁，还能亲身体验一下穿越的乐趣哦。

就让我们从广场的“海洋精灵喷泉”开启我们充满惊奇的探秘穿越之旅吧。神秘巨兽大章鱼正热情地张开它的怀抱欢迎您的到来；刚进入海洋世界，就仿佛一下子来到了中世纪的海盗时代。(海盗：“嘿，你是想海底寻宝吗？”)

海洋鱼类和美丽的潘多拉星球结合，恍如置身如梦似幻的外星文明；海滨小镇中，海豚在夕阳的余晖中跃出海面，它们会亲昵地游到你身边，你可以聆听它们的声音，享受一份人与自然和谐相处的乐趣。神秘的阿拉伯音乐，又让我们穿越到了古老的埃及文明，如果不是身旁的海豚和海马正在游动，还真的以为身处梦境呢。

海洋馆里乐趣多。聪明好动的海豹总是一副吃不饱的样子(海豹：还有鱼吗？我还没有吃够呢！)，看它们贪吃调皮的模样让我们忍俊不禁；喂一下吃奶鱼，和孩子一起在海绵宝宝的城堡玩耍，甚至和大鲨鱼雕塑合影都是不错的

主意哦。

海洋馆里拥有众多珍稀大型动物，有号称“亚马逊巨人”的巨舌鱼，凶猛威武的大鲨鱼，长寿的代表——大海龟等，你可以一览它们的风采。

在亚洲一流水母馆里，你可以欣赏到爱与思念化身的水月水母、有被誉为“黄金剑”的太平洋海刺、飘逸出尘黑星海刺水母等，让你目不暇接。水母来到我们身边，以简洁的构图、斑斓的色彩、高雅的律动，带给我们如梦如幻般的视觉感受，它那轻盈飘逸的舞蹈让人感受和谐安宁，它不急不躁、坚持不懈的运动旋律让我们反复平静，回归自我。

海洋馆里表演多。美人鱼表演给人一种唯美的享受，看到美人鱼和王子在鱼儿之间跳起优雅的舞蹈，不由想起人鱼公主的旷世爱恋。

人鲨共舞中大群的鲨鱼围着潜水员打转争抢食物，看着它们滑稽的吃食场面，让人觉得鲨鱼也是可爱的。

聪明的海狮总是一副高傲的样子，看它们在台上有真功夫也有滑稽搞笑的表演，它们总是能把大家逗乐；现在我们又迎来了新的朋友——加州海狮，欢迎你来观看它们哦。

合肥海洋世界精彩总在不断地上演，合肥海洋世界一个欢乐的海洋，欢迎你和我们一起开启惊喜乐不停的探秘之旅。

王珊珊

**国家5A级旅游景区
全国红色旅游经典景区**

威海刘公岛

这里，是中国近代第一支海军——北洋水师的诞生地；
这里，是中日甲午海战的主战场；
这里，是闻一多先生笔下的七子之一；
这里，是全国第一个海上森林公园；
这里，是世界上最长抹香鲸的安居地；
这里，有与天坛、地坛齐名的中华海坛；
这里，是国家级风景名胜区……

青岛蓝色畅想、海阳、威海刘公岛、鸡鸣岛、烟台养马岛、蓬莱高铁纯玩5日

*全程入住四星标准建造酒店； *保证3晚海景房；

每周二/五 2360元

咨询电话：0551-65507091/65507004 安徽宝中旅游各大营业网点均可报名

http://www.hfuww.com 永远超乎你想象的奇妙世界

海豚喂食 美人鱼表演 人鲨共舞 海狮表演 企鹅喂食

合肥海洋世界

Hefei Aquarium

酷爽夏日 缤纷晚场 晚场门票优惠中

晚场活动时间至8月24日止 每周五、六、日 18:00-21:00

地址：合肥经济技术开发区繁华大道(徽园斜对面) 电话：0551-63843800 63843810 乘车：126、226、149、150路 年卡热销中